

# 新赛季欧冠分组抽签揭晓

拜仁、巴萨、国米组成“死亡之组”

北京时间8月26日凌晨，2022至2023赛季欧冠联赛分组抽签仪式举行，32支晋级正赛的球队签运揭晓，其中，三支“豪门”拜仁慕尼黑队、巴塞罗那队和国际米兰队同在的C组成为名副其实的“死亡之组”。

荷甲阿贾克斯队、英超利物浦队、意甲那不勒斯队、苏超格拉斯哥流浪者队被分到A组；葡超波尔图队、西甲马德里竞技队、德甲

勒沃库森队、比甲布鲁日队被分到B组；德甲拜仁慕尼黑队、西甲巴塞罗那队、意甲国际米兰队、捷甲比尔森胜利队在C组；德甲法兰克福队、英超托特纳姆热刺队、葡超葡萄牙体育队、法甲马赛队在D组；意甲AC米兰队、英超切尔西队、奥超萨尔茨堡红牛队、克甲萨格勒布迪纳摩队在E组；西甲皇家马德里队、德甲莱比锡红牛队、乌超顿涅茨克矿工队、苏超凯尔特

人队在F组；英超曼城队、西甲塞维利亚队、德甲多特蒙德队、丹超哥本哈根队被分到G组；法甲巴黎圣日耳曼队、意甲尤文图斯队、葡超本菲卡队和以超海法马卡比队则进入H组。

拜仁和巴萨近年多次在欧冠淘汰赛中交手，两队之间的另一大看点是波兰球星莱万多夫斯基今夏刚刚从拜仁转投巴萨。拜仁董事会主席、名宿卡恩面对这一

抽签结果有些无奈，“我就知道我们会遇上巴萨。”卡恩强调，这个小组的竞争会十分激烈。在国米担任管理层的名宿萨内蒂则坦言：“拜仁和巴萨都知道该如何在欧冠赢球，我们一定会全力以赴。”

除抽签外，欧足联还颁发了上赛季的各大奖项，其中拿下欧冠冠军的皇马成为大赢家，本泽马与安切洛蒂分别当选最佳男足

队员和教练员。巴萨女足队长普特利亚斯和英格兰女足教练威格曼当选最佳女足球员和教练员。欧足联主席奖被授予意大利传奇教头萨基。

根据赛程，新赛季欧冠联赛小组赛将于北京时间9月7日和8日凌晨正式开踢。决赛则将于北京时间2023年6月11日在伊斯坦布尔举行。

据《北京晚报》

## 全国艺术体操冠军赛 赵雅婷独揽4枚金牌

本报讯(记者 杨尔欣)8月26日，2022年全国艺术体操冠军赛在杭州落幕，我省名将赵雅婷斩获个人全能、圈操、棒操、带操4个项目的金牌。

本次比赛，共有全国14支代表队的147名运动员参加，其中包括国家集训队。值得一提的是，承办此项赛事的黄龙体育中心体育馆，正是明年杭州亚运会的比赛场馆。

在25日结束的个人全能项目比赛中，赵雅婷在资格赛中发挥一般，以第

二名的身份晋级决赛。决赛阶段，赵雅婷找回状态，她除了带操项目分数低于30分，其余圈操、球操、棒操3个单项分数都达到了32分以上，最终以巨大优势夺冠。

“(个人全能)资格赛的时候发挥上有一些起伏，然后在决赛当中及时做了一些调整。”赵雅婷如是说。在26日进行的单项比赛中，赵雅婷再接再厉，一举夺得圈操、棒操、带操3个项目的金牌。

21岁的运城姑娘赵雅婷，5岁开始

接触艺术体操，10岁入选国家队。最近几年时间，赵雅婷可谓中国艺术体操队个人项目上的“一姐”，她在2020年全国冠军赛、2021年全国艺术体操锦标赛和2021年全国运动会上，先后斩获多枚金牌。

2018年雅加达亚运会，赵雅婷身披国家队战袍，在艺术体操个人全能项目上夺得一枚铜牌。谈及明年的杭州亚运会，赵雅婷坦言自己想要站上最高领奖台。“我会努力朝着这个目标继续加油。”她说。

## 中国男篮世界杯前景如何



8月25日晚，在2023年男篮世界杯亚洲区预选赛第四窗口期比赛中，中国男篮以68比56击败哈萨克斯坦队。按照赛程，8月29日，球队还将对阵F组另一个对手巴林队，世预赛第五窗口期、第六窗口期的比赛会在今年11月、明年1月举行。

当晚的比赛，面对近几年实力明显增长的哈萨克斯坦队，中国男篮几乎全主力出战。赵继伟、郭艾伦此前缺席了亚洲杯，尽管分别遭遇鼻梁骨折、腿部拉伤，两人依旧带伤登场。球队在上半场大比分领先的情况下，第三节遭遇得分荒，险些遭对手逆转。最终，周琦贡献19分11个篮板，孙铭徽、胡明轩也得分上双，中国男篮艰难取胜。

主帅杜锋曾在赛前表示，希望球队能在40分钟的比赛里保持高度专注，近期的外训一直在和队员提要求，不能在后半段“开小差”。从本场比赛的效果看，队员在场上专注力差的问题依旧没有得到有效解决。

当然，艰难击败哈萨克斯坦队绝非没有意义。世预赛进入最后三个窗口期，中国男篮竞争男篮世界杯门票的形势已经比较明朗。

按照世预赛赛制，12支亚洲球队进入最后三个窗口期，被分成E组、F组，每组6支球队，前三个窗口期交手过的球队不再碰面。最后三个窗口期，中国男篮需要与哈萨克斯坦队、巴林队、伊朗队各打两场比赛。

男篮世界杯的东道主有日本、菲

律宾、印度尼西亚、日本、菲律宾已自动获得资格，印尼在此前的亚洲杯上未能达到国际篮联限定的成绩，确定无缘世界杯。如此一来，亚洲区还剩6个名额，E组、F组各产生3支球队。

第四窗口期首场比赛结束后，澳大利亚队以7胜0负高居F组榜首，中国男篮与哈萨克斯坦队、伊朗队的战绩同为5胜2负。由于日本队不占名额，又考虑到澳大利亚队实力明显高出一筹，实际上是中国、哈萨克斯坦、伊朗和巴林4队竞争F组两个名额。剩余5场比赛，中国男篮要两战伊朗队和巴林队，还要再与哈萨克斯坦队交手一次，每场比赛都至关重要。

据《新京报》

## 刘国梁加入 WTT世界乒联董事会

新华社北京8月26日电 WTT世界乒乓球职业大联盟(WTT世界乒联)26日宣布，任命现任WTT理事会主席刘国梁为董事会成员。

WTT世界乒联表示，刘国梁此次就任WTT董事会成员，将利用自身丰富的经验，进一步帮助WTT世界乒联实现其使命，推动乒乓球运动转型并在全球范围内发展。

刘国梁表示，作为董事会成员，自己很荣幸可以继续带领WTT世界乒联，为这项运动的利益而奋斗。“长期以来，我一直梦想着能让乒乓球运动在全球范围内和中国队一样强大。我相信乒乓球运动的潜力，相信WTT世界乒联是实现这一目标的正确载体。”他说。

据了解，这一决定是在刘国梁于2021年11月24日在美国休斯敦举行的国际乒联年度代表大会上当选为国际乒联执行副主席之后做出的。鉴于在今年1月29日举行的执行委员会会议上，明确了刘国梁的职责为分管国际乒联商业和职业联盟(WTT世界乒联)、高水平表现、国际乒联博物馆等，因此WTT世界乒联决定任命其为董事会成员。

此外，国际乒联主席佩特拉·索林将受邀定期参加WTT董事会会议。

刘国梁分别以中国队运动员和男队主教练的身份赢得过所有重大比赛的冠军。他于2018年当选为中国乒乓球协会主席，2020年6月就任WTT世界乒联理事会主席，2021年当选为国际乒联执行副主席。

对主裁判实施暴力行为

## 河南嵩山龙门外援 多拉多停赛12个月

新华社北京8月26日电 26日，中国足协在官网发布公告，河南嵩山龙门俱乐部球员恩里克·多拉多，因在21日中超联赛第14轮与武汉长江队的比赛中，对当值主裁判马宁实施暴力行为，被给予停赛12个月，罚款人民币20万元的处罚。

公告中说，当比赛进行到第16分钟时，多拉多经长距离奔跑后故意使用过分力量撞击裁判员背部，导致裁判员倒地，该行为被裁判员认定为暴力行为，裁判员在武汉长江队完成本次进攻后停止比赛，出示红牌将多拉多罚出场。

“中国足协纪律委员会依据《中国足球协会纪律准则》第五十四条、第四十八条之规定，作出如下处罚：对多拉多予以停赛12个月，罚款人民币20万元。本处罚决定自公布之日起立即生效。”该公告表示。

21日赛后，河南嵩山龙门俱乐部就提前发布公告表示，将诚恳接受中国足协的一切处罚决定，并提出：“俱乐部将对中国足协给予红牌处罚的球员作追罚处理。包括但不限于：罚款、停训、停赛、停薪、解除合同。”

此外，中国足协还公布了对中冠联赛辽宁领先俱乐部的处罚决定，因为在中冠联赛第二轮比赛中出现相关人员辱骂裁判员、煽动队员离场中断比赛等情节，辽宁领先俱乐部官员孙家森被罚禁止进入比赛体育场7场，罚款人民币2.1万元；辽宁领先俱乐部官员马闻骏被罚禁止从事足球活动24个月，罚款人民币20万元；辽宁领先俱乐部官员杨斌被罚禁止从事足球活动12个月，罚款人民币10万元；辽宁领先俱乐部本场比赛被判0:3告负，同时取消俱乐部在中国足协的注册资格，并罚款人民币30万元。